
Михаило Бркић (СРЦЕ): Србија би због ЕКСПА могла да упадне у додатне финансијске проблеме
среда, 06 мај 2026 18:13

Потпредседник Србија центра (СРЦЕ) др Михаило Бркић оценио је, поводом
разговора власти са мисијом ММФ, да ако би се гледало евентуално стопирање
средстава ЕУ, то утиче на оно што је суштински део аранжмана са ММФ, а то је
равнотежа буџета и платног биланса.

  

  

“Ми ништа нисмо урадили да би наша привреда заиста, дугорочно гледано, носила тај
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раст од три или четири посто, колико би било неминовно или најмање потребно да бисмо
могли да изађемо у сусрет оним задужењима која смо преузели емитовањем
еврообвезница.”, рекао је за ТВ Нова Бркић, иначе економиста и бивши амбасадор у
Кувајту.

  
  

Привреда Западног Балкана је мала и било какво њено поређење са неким европским
кретањима увек се своди на то да се ради о апсолутно малим износима

    

Он је, коментаришући оптимистичне најаве режима о повећању привредног раста,
подсетио на онај виц из доба Енвера Хоџе у Албанији, кад каже да је повећана
индустријска производњу 100 одсто, јер су до раније производили један ексер, а сада
два.

  

“Привреда Западног Балкана је мала и било какво њено поређење са неким европским
кретањима увек се своди на то да се ради о апсолутно малим износима. И у том
контексту, наравно да Србија, као највећа земља Западног Балкана, има и највећу и
најјачу привреду. Али сви ти помаци су заправо врло скромни”, констатовао је Бркић.

  

Он је, говорећи о изградњи комплекса за изложбу ЕКСПО, нагласио да се то финансира
из иностраних кредита и да су многи параметри који улазе у цену коштање увозни, што
доводи до другог проблема – да дугорочно због тога Србија може да упадне у озбиљан
финансијски проблем.

  

“Добра илустрација тога је оно што се дешавало Грчкој кад су организовали Олимпијаду.
Олимпијада је подигла БДП Грчке те године, али је након тога држава упала у озбиљну
финансијску кризу”, илустровао је Бркић.

  

(СРЦЕ)
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